LLTaTHbIN Kpenex

/ [alka kneTerasgd M8

[anKka kKnetesaga M8

3alluTa paauaTopa

ApTUKYRN: - - 333.3929.1 3awunTa paguaTtopa ") AN =
333.3930.1 3awuTa ABUraTens N _

[anka kneteBas M8
KoMnnektTauyua: 250d; 350d; 400/ 350d; 400, 450AMG 4

Foa Bbinycka: 2015-
O6bem agBurarensa: 2,1D; 3,0D:;3,0/3,0D; 3,0
Tun KMNN: AKIIM

‘IJ_ITaTHblﬁ Kpenex

12 WT. \I'al?'ma Knetesas M8

2. HamMBaA Bt e e e 12 WT.
3.Talika KNeTeBasd M8..uururennnns, 8 LT, ot M8x25

- - LLanba 8
4. anka 3aknagHaga M8 ¢ npoBojsiokou.. 2 LT.
o T = X = 11 1 = [ 1 L. T —
6.3alUNTA PAAMNATOPA. v eriinrirrntnnnrrenns 1 LWT. Bont M8x25
7. 3alUUTA OBUTAT I e eer e rennrenrenrennss 1 WrT. LLlanba 8

"Tanka 3aknaaHasa M8 ¢ NnpoBOJSIOKOW

[ OunameTp pe3bOebl M6 M8 M10 M12 |
| MoOMeHTbI 3aTSKKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

5.HageTb 3aAHKOK 4YacCTb 3aWlUTbl ABUraTend Ha
yCTaHoB/NeHHble 6onTel M8Xx25, nepeaHIOO YacTb 3allUThbl KPEnUThb
5TU MecTa raiiku kneTeBble M8. K YCTA@HOBJ/IEHHbIM K/leTeBbIM rankam 6ontamum M8x25.

3.3aKpenuTb K YCTAHOBAEHHbIM KNeTeBbIM raiikamM 6anky CpeaHIO 4acTb 3alWLUTbl KPenUTb K YCTAaHOBMIeHHOW banke 6onTaMu

6ontamu M8x25. M8x25.
4.YCTaHOBUTb raliku 3aknaaHble M8 ¢ NpOBOMOKON Haf 6.3aKkpenuTb 3aWUTY paanaTopa 6ontamMm M8x25 K YCTAaHOBNEHHbIM

OTBEPCTUSIMU B 3a4HEl YacTU NOAPAMHUKa U BKPYTUTH KneTeBblM rarMkaM M8. BOKOBble YacCTU 3alUThl paauaTopa KpenuTh
B HUX 601Tbl M8X25 Ha HECKObKO 060POTOB K 6OKOBbIM NNACTUKOBbLIM MblIbHUKAM WTATHbLIM KPEMNEeXOoM.

/.3aT9HYTb Bce pe3bboBble coeauUHEHUS.
Ncnonb30BaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3alnpeLleHo.

1.CHATb WTATHbLIU NbIIBHUKKW paauaTtopa U ABuUraTtens.
2.CHATb WTaTHbIE K/IeTeBble TAUKU N YCTAHOBUTb Ha

SRIVAL

www.rivalauto.com



